



PORTARIA Nº 38 DE 11 DE MAIO DE 2017

O Diretor Geral do Campus Pitanga VICENTE ESTEVAM SANDESKI, SIAPE 382294, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria/Reitor nº 272 de 08 de março de 2017,

RESOLVE:

Art. 1º - Retificar a Portaria nº 26 de 04 de abril de 2017 de designação da comissão organizadora dos jogos escolares.

Onde diz:

“PORTARIA Nº 26 DE 04 DE ABRIL DE 2017”

Leia-se:

“PORTARIA Nº 26 DE 10 DE ABRIL DE 2017”

Art. 2º - Entra em vigor a partir desta data.

VICENTE ESTEVAM SANDESKI
Diretor Geral
SIAPE: 382294

Vicente Estevam Sandeski
Instituto Federal do Paraná - Campus Pitanga
Diretor Geral
SIAPE 382294